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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
DU 6 MARS 2025 

SALLE MULTIBLECK DU CENTRE SCOLAIRE DE GRIMISUAT 
 

 

L’Assemblée générale ordinaire s’est tenue à la salle Mul�bleck le 6 mars 2025, à 11h00, en présence 
d’une centaine de personnes. 

Elisabeth Roux, en tant que co-présidente de l’Amicale des Aînés, ouvre l’Assemblée en présence du 
président de la Commune, M. Raphaël Vuigner, et de M. Frédéric Vuignier, conseiller en charge du 
dicastère dont l’Amicale dépend. 

Le Comité n’ayant reçu aucune proposi�on écrite, l’Assemblée peut se dérouler selon l’ordre du jour 
figurant sur la convoca�on reçue par les membres de l’Amicale. 

 

1. L’Ordre du jour est accepté. 
2. 3 scrutateurs sont nommés : MM. Patrick Vuigner, Pierre Dorthe et Robert Vascoto. 
3. L’Assemblée rend hommage aux 29 membres de l’Amicale disparus au cours de l’année 2024. 
4. Le PV de la dernière Assemblée générale du 15 février 2024, qui a été mis en consulta�on sur 

le site de la Commune, est accepté à main levée. 
5. Le Rapport d’Ac�vité de l’année 2024 est lu par son rédacteur Pierre-André Roduit. 
6. Les Comptes 2024 sont diffusés à l’écran et expliqués par Brigite Balet. M. Pierre-Antoine 

Roux, vérificateur des Comptes, lit le « Rapport des vérificateurs des Comptes » qui 
approuvent les comptes présentés par le Comité. 
Des remarques concernant le montant élevé du capital au 31.12.2023 ayant été faites au 
Comité, celui-ci précise sa posi�on. Le Comité a décidé de maintenir un capital rela�vement 
élevé (au 31.12.2024 : CHF 5'443.25) afin d’an�ciper une éventuelle infla�on, de ne pas avoir 
à demander à la Commune un supplément, de créer un fonds des�né aux personnes qui 
souhaiteraient par�ciper aux manifesta�ons de l’Amicale mais qui n’en auraient pas les 
moyens et pour être en mesure de proposer une sor�e de fin août à un prix raisonnable (50.- 
en 2024) alors que le coût d’une sor�e telle que celle de 2024 est bien plus élevé.  

7. L’Assemblée générale donne décharge au Comité, à main levée, pour la ges�on durant 
l’exercice 2024. 

8. Le Comité ayant été élu en 2024, il est légalement nécessaire de procéder à une nouvelle 
élec�on des membres du Comité pour la période 2025-2028. 
Le Comité qui a fonc�onné durant 4 ans était cons�tué de Mmes Brigite Balet et Elisabeth 
Roux et de MM. Luigi Cagnazzo, Francis Ca�n, Pierre-André Roduit, Dominique Roux et 
Robert Tauxe. La co-présidence était assurée par Mmes Brigite Balet et Elisabeth Roux. 
 
MM. Pierre-André Roduit et Robert Tauxe ont présenté leur démission. Le Comité actuel s’est 
fait un devoir de rechercher 2 personnes pour les remplacer.  
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L’Assemblée générale élit, à main levée, le nouveau Comité cons�tué des 5 personnes ayant 
accepté de poursuivre leur engagement - Mmes Brigite Balet et Elisabeth Roux et de MM. 
Luigi Cagnazzo, Francis Ca�n, Dominique Roux - et de 2 nouveaux membres : Mme Andréa 
Boulnoix Balet et M. Claudy Savioz. 
Le nouveau Comité étant cons�tué, L’Assemblée élit à main levée Mmes Brigite Balet et 
Elisabeth Roux comme co-présidentes de l’Amicale des Aînés.  
 
L’Assemblée procède ensuite à la réélec�on de MM. Jean-Claude Thétaz et Pierre-Antoine 
Roux comme vérificateurs des Comptes. M. Pierre-André Roduit se propose comme 
suppléant. 
  
 

9. Le Calendrier des manifesta�ons 2025 figurait au dos de l’invita�on à l’AG et non plus sur les 
pe�tes cartes habituelles, à la demande du secrétariat communal. 
 

Assemblée Générale et Repas : Jeudi 6 mars 2025 
Repas du début d’été : Jeudi 26 juin 2025 

Sortie annuelle : Jeudi 21 août 2025 
Brisolée : Jeudi 23 octobre 2025 

 
 

10. Le Comité adresse ses remerciements à M. Le président Raphael Vuigner, à M. Frédéric 
Vuignier conseiller municipal, à Mmes Kris�na Zufferey et Géraldine Roux au secrétariat 
communal et à l’équipe de la conciergerie pour leur sou�ent.  
Il adresse également ses remerciements à tous ceux qui apportent leur aide au Comité : 
Raymonde Balet qui distribue le courrier, à Astrid Ca�n qui réalise les amuse-bouche de nos 
apéros, à Pancrace Balet qui est de toutes nos ac�vités, à George Mitaz pour son travail lors 
de la brisolée, à Chris�ane Cretol, à Noëlle Roux. 
 
Le Comité remercie par�culièrement Pierre-André Roduit et Robert Tauxe pour leur ac�on au 
sein du Comité pendant les 4 années écoulées. Au nom de l’Amicale, il leur offre un pe�t 
présent : quelques bonnes bouteilles. 

 

11. M. le président, Raphaël Vuigner, adresse à l’Assemblée un message chaleureux et nous 
manifeste sa sa�sfac�on quant à l’ac�vité du Comité qui a su faire vivre cete Amicale. 

 

L’Ordre du jour ayant été respecté dans sa totalité, Elisabeth Roux clôt l’Assemblée, donne le signal de 
l’apéro et souhaite bon appé�t et bonne journée à tous les membres. 

 

Grimisuat, le 10 mars 2025      Elisabeth Roux 


